Безопасная эксплуатация газового оборудования  

При использовании в быту природного газа необходимо помнить правила безопасного пользования газом и эксплуатации газовых приборов.
При эксплуатации газового оборудования ЗАПРЕЩАЕТСЯ:
- Оставлять работающие газовые приборы без присмотра, кроме приборов, рассчитанных на непрерывную работу и имеющих для этого соответствующую исправную автоматику;
- Допускать к пользованию газовыми приборами детей дошкольного возраста, а также лиц, не контролирующих свои действия и не знающих правила пользования газовыми приборами;
- Пользоваться газовыми плитами для отопления помещений;
- Применять открытый огонь для обнаружения утечки газа;
- Производить самовольную газификацию дома, перестановку, замену и ремонт газовых приборов и запорной арматуры;
- Осуществлять перепланировку помещения, где установлены газовые приборы, без согласования с соответствующими организациями;
- Изменять устройство дымовых и вентиляционных систем. Заклеивать вентиляционные каналы;
- Отключать автоматику безопасности;
- Пользоваться газом при неисправных газовых приборах;
- Пользоваться газовыми приборами при отсутствии тяги в дымоходах и вентиляционных каналах;
- Нарушать требования безопасной эксплуатации газового оборудования, указанные в техническом паспорте на данное оборудование;
Почувствовав запах газа, необходимо выключить газовые приборы, организовать проветривание помещения и срочно вызвать из незагазованного помещения аварийную службу по телефону 04 или 104 (для мобильного).
В соответствии с постановлением правительства Российской Федерации № 410 «О мерах по обеспечению безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования» за исправность газового оборудования каждый абонент отвечает самостоятельно. Газовики как контролирующий орган вправе отключить собственника от газового обслуживания при отсутствии тяги в дымовых или вентиляционных каналах.
Достичь безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования возможно только общими усилиями газовиков и потребителей. 
АО «Брюховецкаярайгаз» обращает внимание на то что, подключением, наладкой, обслуживанием и ремонтом внутридомового газового оборудования должны заниматься исключительно квалифицированные специалисты. ЗАПРЕЩЕНА незаконная установка и дальнейшее обслуживание газового оборудования. Печальная статистика говорит о том, что потребители пытаются самовольно подключить газовые колонки, плиты и другое внутридомовое газовое оборудование, что нередко приводит к несчастным случаям, в том числе с летальным исходом. 
Необходимо регулярно проводить техническое обслуживание внутридомового газового оборудования. Заключение договора на техническое обслуживание внутридомового газового оборудования и аварийно-диспетчерском обеспечении и работы, выполненные сотрудниками АО «Брюховецкаярайгаз»  это гарантия того, что газовое оборудование будет работать надежно и исправно. 
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