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ОТЧЕТ 

администрации Переясловского сельского поселения Брюховецкого района 

за 2010 год
          Переясловское сельское поселение Брюховецкого района – станица Переясловская, хутор Сопова Балка, поселок Встречный.


Общая площадь земель Переясловского сельского поселения составляет 14199 га, из них площадь ст.Переясловской составляет 1054,5 га, х.Сопова Балка 85,8 га, п.Встречный 16,4 га. 12426 га – земли сельскохозяйственного назначения, 232, 8 – фонд перераспределения.

Население Переясловского сельского поселения на 01.01.2011 года, всего 8567 чел., постоянно проживающих 8175 , женщин – 4249, мужчин – 3926. Хутор Сопова Балка – 57 чел., поселок Встречный – 5 чел. Дети от 0 до 14 лет  – 1223, 15-18 лет – 583, 18-30 – 1890. Работающих 2883 чел, безработных – 830, пенсионеры – 2279, численность избирателей – 6886. Национальный состав населения: русские – 7670, украинцы – 87, армяне – 282, другие национальности – 136.

	
	2010 г
	2009 г
	2008 г 
	В 2009 г. 8590, в 2010 г.

8567, сократилось на 23 чел.

	Родилось
	68
	90
	70
	

	Умерло
	126
	125
	132
	


          Наиболее крупными предприятиями сельского поселения являются:

ОАО «Брюховецкое АТП»:

ООО «Заря»

ОАО «ЗИПБытприбор»

На территории сельского поселения находится 2 детских дошкольных учреждения, 2 общеобразовательных школы, спецшкола, ДЮСШ им.Мачуги, врачебная амбулатория, сельский Дом культуры, 2 библиотеки, 2 спортивных зала, 1 спортивная площадка, 1 стадион.

Совет сельского поселения состоит из 20 депутатов, избраны 11 октября 2009 года. Председатель Совета – Куприн Андрей Владимирович.

Общественные организации, осуществляющие свою деятельность на территории Переясловского сельского поселения:

Совет ветеранов Переясловского сельского поселения, председатель Иванченко Лидия Васильевна.

Переясловское станичное казачье общество, атаман Репич Григорий Ильич.

На территории Переясловского сельского поселения Брюховецкого района зарегистрировано 9 органов ТОС.

На территории Переясловского сельского поселения Брюховецкого район находится более 20 предприятий (21), такие как ООО «Заря», ООО «Агрофирма «Восход», ОАО «ЗИП-Бытприбор», ОАО «Брюховецкое АТП», ООО «Брюховецкое ГАТП», учебно-воспитательное учреждение спецшкола», две школы, два садика, 17 фермерских хозяйств (площадь земель в хозяйствах 1085,7 га), 314 дворов,  из них занимающихся личным подсобным хозяйством, более 2,5 тыс., индивидуальных предпринимателей 528.

Объем отгруженной сельскохозяйственной продукции собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами по всем категориям хозяйств Переясловского сельского поселения в 2010 году составил 425,5 млн.руб., что составляет 7,6% от объемов производства отрасли сельского хозяйства по району. Темп роста к уровню 2009 года составил 100,8%.

Невысокие темпы роста объясняются тем, что в ООО «АФ Восход»- одном из двух сельскохозяйственных предприятий нашего поселения, в результате деятельности недобросовестного инвестора – группы кампаний «Евросервис», введена процедура банкротства – наблюдение. Испытывая серьезные финансовые трудности, предприятие не имело возможности на должном уровне организовать производственные процессы, кроме того, отсутствие собственной кормовой базы, преобладание ручного труда привело к снижению продуктивности животных, объемов производства в натуральном и стоимостном выражении и в конце года скот был продан.
Фермерскими хозяйствами произведено продукции на сумму 106,6 млн.руб., личными подсобными хозяйствами 220,1 млн.руб., что к уровню 2009 года составило 102% и 101% соответственно. За 2010 год всеми сельхозтоваропроизводителями поселения произведено 13,2 тыс.т зерна, 28,3 тыс.т сахарной свеклы, 2,8 тыс.т масличных культур, 1,2 тыс.т овощей, 0,8 тыс.т картофеля, 925 т. скота и птицы (в живом весе), 605 т молока, 1,5 млн. штук яиц.

Потребительский рынок Переясловского сельского поселения представлен 25 торговыми объектами и 4 предприятиями общественного питания общего доступа. Оборот розничной торговли за 2010 год составил 506,6 млн.руб., что по сравнению с 2009 годом больше на 15%. По прогнозным оценкам в 2011 году товарооборот увеличится на 9,5% и составит 554,7 млн.руб. Оборот предприятий общественного питания в 2010 году составил 7,9 млн.руб., то есть к уровню прошлого года увеличился на 11,3%. В  2011 году прогнозируется рост общественного питания на 10,1% или на 0,8 млн.рублей.

Объем платных услуг, предоставляемых населению в 2010 году, составил 104 млн.руб. и по сравнению с 2009 годом на 16,7% или на 15 млн.руб.

Объем  инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в 2010 году составил 15 млн.руб., темп роста к 2009 году составил 102,7%.

Численность занятых в экономике 2883 чел.
Среднемесячная заработная плата работников в 2010 году составила 4640 рублей.

Приоритетными направлениями социально-культурного развития муниципального бюджетного учреждения «Переясловский СДК» поселения являются следующие направления: развитие народного творчества и организация досуга населения, выявление молодых дарований, эстетическое и патриотическое воспитание детей и молодежи. Проблема на данный момент одна – нет здания для проведения мероприятий. При этом особое внимание уделяется организация отдыха, оздоровления и занятости детей и подростков в летний период, повышение качества, содержания и разнообразия форм работы. В 2010 году для детей в летний период помимо летней дворовой площадки была организована по пятницам площадка для детей и родителей «Детское времечко». На ее финансирование, из местного бюджета было выделено 35 тысяч рублей. Были приобретены детские  электромобили. Результаты только положительные – совместное проведение досуга детей и родителей. Площадка пользовалось большой популярностью у детей и взрослых.
Ведется большая работа в области реализации программы: «Жизнь без наркотиков». В рамках этой программы разработаны и проведены новые лекции – беседы, различные акции, информационные беседы, изготовлены стационарный и переносной тематические стенды по программе «Антинарко». Проводятся узконаправленные мероприятия в рамках профилактических акций «За здоровье и безопасность наших детей».

В 2010 году коллектив детской вокальной группы МБУ в составе детского сводного хора принимал участие в Краевом губернаторском фестивале-конкурсе народного творчества «Адрес детства – Кубань», народных хор ветеранов войны и труда принял активное участие в   двух краевых фестивалях: «Соприкоснись душою с песней», «Мы с песней молоды душой» где заняли звание лауреатов и лауреатов конкурса 1 степени.

В связи с тем, что целый год здание ДК стоит закрытым, уменьшилось и количество платных мероприятий – это концерты, дискотеки, досуговые вечера для молодежи. В 2010 году – это  50 платных мероприятий, на которых присутствовало 2950 человек и сумма заработных средств составила – 58800 рублей.  Работникам МБУ «СДК «Заря» за 2010 год выплачена зарплата  - 672037 рублей.

К платным мероприятиям относятся:  дискотеки, концертные программы, аттракционы (батутный домик, электромобили).

За 2010 год было проведено 220 культурно-досуговых мероприятий с участием 24558 человек. В 14 кружках и любительских объединениях задействовано 270 человек.
Подразделением «сельская библиотека» было обслужено 1800 читателей, проведено 40 мероприятий различной направленности. Работника подразделения «сельская библиотека» выплачена заработная плата за 2010 год в размере 351963 руб.
Физкультурники и спортсмены Переясловского сельского поселения приняли участие в ХУ1 Сельских спортивных играх муниципального  образования Брюховецкий район.

Общее командное  2 место.
1. Волейбол (муж.) - 4 место

2. Волейбол (жен)  – 3 место

3. баскетбол (муж) – 4 место

4. Баскетбол (жен) – 3 место

5. Настольный теннис  (муж) – 1 место

6. Настольный тени (жен) – 1 место

7. Мини футбол – 1 место

8. Шахматы – 1 место

9. Гиревой спорт – 3 место

10. Шашки – 2 место

11. Армспорт – 2 место

12. Плавание (муж) – 1 место

13. Плавание (жен) – 2 место

14. Кросс (муж) – 4 место

15 Кросс (жен) – 2 место

 Футбольная команда приняла участие:

- зимнее первенство Брюховецкого района – 1 место

- Кубок районной газеты «Брюховецкие новости» - 1 место

- Кубок Брюховецкого района – 1 место

- турнир, посвященный памяти Павла Кулибабы – 3 место

- в краевом турнире в г.Тимашевске – 3 место

Команды переясловского сельского поселения принимали участие в рабочей спартакиаде Брюховецкого района «За единую и здоровую Кубань», приняли участие в 12 видах спорта:
1. Настольный теннис (муж) – 1 место

2. Настольный теннис (жен) – 1 место

3. Гиревой спорт – 2 место

4. Волейбол – 3 место

5. Дартс (муж) – 2 место

6. Дартс (жен) – 3 место

7. «Богатыри Кубани» – 2 место

8. «Краса земли Кубанской» - 1 место

9. Легкая атлетика (муж) – 2 место

10.  Легкая атлетика (жен) – 1 место

11.  Перетягивание каната – 5 место

12.  Мини футбол – 2 место

Команды Переясловского сельского поселения приняли участие в районных детских спортивных играх «Лето-2010».

Приняли участие в 8 видах спорта.

1. Армспорт – 1 место

2. Кросс – 2 место

3. Волейбол – 3 место

4. Перетягивание каната – 2 место

5. Мини футбол – 2 место

6. Стрельба – 3 место

7. Настольный теннис (юн) – 1 место

8. Настольный теннис (дев) – 1 место

В общем зачете заняли 2 место

В летнее время проводились соревнования на     Кубок            губернатора 

Краснодарского края по стритболу среди девочек и мальчиков по  3 возрастным группам: 2000-1999г., 1998-1997 г., 1996-1995 г. так же проводились соревнования на Кубок  губернатора Краснодарского края по футболу в трех возрастных группах: 1999-2000 г., 1998-1996 г., 1994-1995 г. Команды принимали участие в спортивных праздниках, посвященных «Дню физкультурника».

9 Мая на стадионе ст.Переясловской проводились спортивные мероприятии: армспорт, настольный теннис, шахматы, гиревой спорт, а также показательные выступления по тяжелой атлетике и прыжков на батуте.


В летний период работали детские оздоровительные площадки – 3, на них также проводились спортивные соревнования: по волейболу, стритболу, дартсу, шахматам, шашкам, футболу и стрельбе из пневматической винтовки.

Администрацией Переясловского сельского поселения было выделено 135 тыс.рублей для проведения спортивных мероприятий и питания спортсменов.

1. Спартакиада Брюховецкого района – 18500 руб

2. Спартакиада «За единую и здоровую Кубань» - 5000 руб

3. 9 мая «День Победы» - 5000 руб

4. «Лето-2010» - 5000 руб

5. Кубок губернатора по стритболу – 3600 руб

6. Кубок губернатора по футболу – 4800 руб

7. Футбол – 61765 руб

8. Приобретение спортивного инвентаря – 20000 руб

Водоснабжение.

По целевой статье расходов «Мероприятия в области  коммунального хозяйства» израсходовано денежных средств местного бюджета на общую сумму 1359,7 тыс.руб., а именно: изготовление проектно-сметной документации на «Реконструкция водопроводных сетей и водозабора ст.Переясловской Брюховецкого района 1 очередь» - проведения открытого аукциона – публикация в газете «Брюховецкие новости» извещения и протокола аукциона на сумму 14,3 тыс.руб. заключение контрактов и выполнение работ по трем лотам аукциона на общую сумму 719,2 тыс.руб.: на  выполнение работ по изготовлению проектной документации на «Строительство насосной станции 2-го  подъема, резервуаров накопителей и установки по обеззараживанию воды для системы  хозпитьевого и противопожарного водоснабжения в станице Переясловской Брюховецкого района» - 328,5 тыс.руб., на выполнение работ по  изготовлению проектной документации на «Сети подземного водопровода длиной 4700 метров в станице Переясловской Брюховецкого района» - 240,7 тыс.руб. на выполнение работ по гидрогеологическому заключению, изготовлению проектной документации на «бурение скважин в станице Переясловской Брюховецкого района» - 150,0 тыс.руб. Изготовление проекта по объекту «Строительство КТП-10/0,4 кВт» - 35,9 тыс.руб., техническое присоединение электропотребления – 200,6 тыс.руб., инженерные изыскания – 289,0 тыс.руб. и другие технические работы (изготовление техпаспортов на скважины, топографическая съемка, изготовление межевых планов земельных участков скважин (6 штук) и участка для реконструкции и т.п.) на сумму 100,7 тыс.рублей.

В данный момент проекты проходят экспертизу.
Произведена модернизация водозаборов АТП, ЗИП.

Переясловское сельское поселение Брюховецкого района принимало участие в Краевой целевой программе антикризисных мер в жилищно-коммунальном хозяйстве Краснодарского края на 2009-2010 годы при условии участия в программе софинансирования  90 процентов краевых средств и 10 процентов средств местного бюджета. Денежных средств из краевого бюджета израсходовано на общую сумму 5474,9 тыс.руб., а именно модернизация водозабора ЗИП ст.Переясловской – 3000,0 тыс.руб. и модернизация водозабора АТП ст.Переясловской – 2474,9 тыс.руб. Денежных средств из местного бюджета израсходовано на общую сумму 881,4 тыс.руб.: проектные работы модернизация водозабора ЗИП- 97,8 тыс.руб., водозабора АТП Т- 200,0 тыс.руб., разбивочные работы участка ЗИП – 2,4 тыс.руб., исследование почвы, радиологического обследование земельного участка по ул.Ростовской – 5,4 тыс.руб., топографическая съемка  водозабора АТП 38,Ю5 тыс.руб. и водозабора ЗИП 54,7 тыс.руб., разработка ЗСО водозаборных сооружений водозабора ЗИП – 50,0 т.р., публикация протокола аукциона – 2,6 тыс.руб., инженерно-геологические изыскания водозабора ЗИП – 49,9 тыс.руб., водозабора АТП – 50,0 тыс.руб., привязка башни ЗИП, бетонные работы – 170,0 тыс.руб., осуществление технического  надзора за модернизацией водозаборов на общую сумму 65,7 тыс.руб., технологическое присоединение объекта электропотребления «Модернизация водозаборных сооружений водозабора ЗИП – 94,4 тыс.руб.
Замена водопроводных сетей.

Израсходовано денежных средств на ремонт водопроводных сетей станицы Переясловской на общую сумму 301,5 тыс.рублей:

1. Улица кубанская 500 метров совместно с населением, население купило трубы, фурнитуру, администрация выполнила работы по рытью траншеи, монтажу труб, установка колодцев.

2.Улица Степная за счет средств  поселения заменено 180 метров водопроводной трубы, установка 4 колодцев пенсионерам.

3. За счет средств поселения произведена закольцовка водопроводных линий от ул.Шевченко до ул.Жертв Революции 200 метров.
4. За чет средств поселения по ул.Политотдельской проложено 40 метров водопроводной трубы.

Ремонт автомобильных дорог.
Переясловское сельское поселение Брюховецкого района принимало участие в краевой целевой программе «Реконструкция, капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований Краснодарского края на 2008-2010 годы» при условии участия в программе софинансирования 50 процентов краевых средств и 50 процентов средств местного бюджета. По краевой целевой программе израсходованы краевые средства в сумме 551,5 тыс.рублей и из средств местного бюджета 551,5 тыс.рублей на общую сумму 1103,0 тыс.рублей. данные средства пошли на ремонт 610 метров гравийной дороги по улице Масловского от ул.Ростовской до ул.запорожской, от ул.Черкеской до дома № 102.

Израсходовано  денежных средств местного бюджета на ремонт автомобильных дорог на общую сумму 515,5 тыс.рублей:

1. Совместно с депутатом районного Совета Литвиновым Григорием Владимировичем, администрацией и населением отремонтировано 200 метров гравийной дороги ул.Жертв Революции.

2. Совместно  администрация и население ул.2-я Береговая отремонтировано 600 метров гравийной дороги. Администрация выделила 400 м3 ГПС.
3. Совместно администрация и население ул.Выгонной было отремонтировано 180 метров гравийной дороги ул.Выгонной. Население закупило щебень. Администрация выполнила работы по грейдированию  дороги по укладке щебня.

4. Администрация выполнила работы по ремонту 250 метров гравийной дороги по ул.Бейсугской с подсыпкой ГПС 80 м3.
5. Произведено грейдирование 12 км гравийных и грунтовых дорог поселения. 
6. Рабочими МБУ «Забота» было отремонтировано 200 метров тротуара по ул.Комсомольской.

Уличное освещение.

По краевой целевой программе «Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края на 2008-2010 годы» в 2010 году из краевого бюджета израсходовано 147,1 тыс.рублей, местного бюджета – 147,1 тыс.руб., на общую сумму 294,2 тыс.руб. – на выполнение работ по электроосвещению ул.Комсмольская (от ул.Масловского до ул.Шевченко), ул.Комсомольская (от ул.Шевченко до ул.Раздольной), ул.Степная (от ул.Комсомольской до ул.Толстого), ул.Шевченко (от ул.Комсомольской до ул.Красной) в Переясловском сельском поселении станицы Переясловской. Оплата технического надзора за выполнением работ в сумме 4,5 тыс.рублей.

Протяженность отремонтированной линии 2 км, установлено 62 светильника.

План работы на 2011 год

Водоснабжение 

Вошли в краевую ведомственную программу с софинансированием 90х10 «развитие водоснабжения населенных пунктов Краснодарского края на 2011 год» по ремонту водозаборных сооружений, планируется получение 2 млн.800 тыс.рублей из средств краевого бюджета и 282,0 тыс.рублей из средств местного бюджета, будет произведен ремонт скважины водозабора ЗИП, ремонт скважины по ул.Красноармейской, будет произведен ремонт и запуск в эксплуатацию водонакопителя на 100 м3  и насосной станции водозабора СОШ № 7.

Планируется прокладка новых  водопроводных линий совместно с населением по ул.Железнодорожной – 600 м, по ул.Восточной – 500 м, по ул.Кубанской – 300 м, по ул.Красной – 300 м.

В 2011 году вошли в краевую ведомственную программу «Государственная поддержка муниципальных образований Краснодарского края по обеспечению документами территориального планирования и землеустроительной документацией» с софинансированием 80х20 по изготовлению генерального плана застройки и землепользования Переясловского сельского поселения. Общий объем финансирования 1 млн.500  тыс.рублей, в том числе из средств местного бюджета 300 тыс.рублей.

В 2011 году вошли в краевую  ведомственную программу «Капитальный ремонт и ремонт  автомобильных дорог местного значения Краснодарского края» по ремонту улично-дорожной сети станицы Переясловской 300 тыс.рублей из средств местного бюджета и 700 тыс.рублей из средств краевого бюджета. Планируется отремонтировать асфальтное покрытие 500 м по ул.Широкой, Набережной. За счет средств местного бюджета планируется произвести ямочный ремонт ул.набережной, ул.Красной, ул.Ростовской, будет произведено грейдирование порядка 10 км гравийных и грунтовых дорог. В 2011 году силами МБУ «Забота» будет отремонтирован тротуар по ул.Масловского и Толстого в районе  СОШ № 15.
В 2011 году планируется приобретение в марте месяце в собственность поселения здания СДК «Заря», которое решением суда с февраля  2010 года закрыто. Для функционирования здания СДК необходимо выполнить пожарную сигнализацию, пропитать деревянные конструкции, установить пожарные гидранты, провести ревизию электропроводки, заземления.
Выполнить реконструкцию отопительной системы зданий СДК и котельной, с установкой нового газового оборудования. На эти цели необходимо 1,5 млн.рублей.

Доходная часть бюджета

За 2010 год общий объем доходов местного бюджета составил 16287,6 тыс.рублей или 106,1% к уточненной годовой бюджетной росписи 2010 года и 106,6% к фактическому исполнению за 2009 год.

Доходы местного бюджета без учета безвозмездных поступлений составили 7806,2 тыс.рублей или 115,9% к уточненной бюджетной росписи и 92,2% к фактическому исполнению за 2009 год.

Поступление налоговых и неналоговых доходов в местный бюджет


тыс.руб.
	Наименование
	Отчет за 2009 г
	Уточненная бюджетная роспись за 2010 г
	Исполнено за 2010 г
	2010 г в % к:

	
	
	
	
	2009 г
	уточненной бюджетной росписи

	Налог на доходы физических лиц
	2242,6
	1160,0
	1217,5
	54,3
	105,0

	Единый сельскохозяйственный налог
	26,3
	25,0
	25,1
	95,4
	100,5

	Налог на имущество физических лиц
	175,3
	542,4
	735,1
	102,8
	135,5

	Земельный налог
	3980,8
	3613,0
	4038,6
	101,4
	111,8

	Транспортный налог
	1208,3
	1147,6
	1305,9
	108,1
	113,8

	Арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за землю
	226,0
	180,0
	396,2
	175,3
	220,1

	Доходы от продажи земельных участков
	65,9
	70,0
	81,3
	123,4
	116,1

	Денежные взыскания
	-
	-
	6,5
	-
	-

	Итого доходов
	8465,2
	6738,0
	7806,2
	92,2
	115,9


         В структуре поступлений в местный бюджет налоговых и неналоговых доходов наибольший удельный вес (93,5%) занимают налог на доходы физических лиц, налог на имущество физических лиц, земельный налог и транспортных налог.


Налог на доходы физических лиц

За 2010 год в местный бюджет поступило налога на доходы физических лиц  1217,5 тыс.рублей, что составило 105,0% к уточненной бюджетной росписи 2010 года и 54,3% к соответствующему периоду прошлого года.
Снижение поступления налога на доходы физических лиц в местный бюджет в 2010 году по сравнению с соответствующим периодом прошлого года, обусловлено неуплатой налога на доходы физических лиц ОАО «Агрофирма «Восход» и ООО «Переясловский ЗИП» - организации находятся в стадии банкротства.


Единый сельскохозяйственный налог
За 2010 год в местный бюджет поступило единого сельскохозяйственного налога 25,1 тыс.рублей, что составило 200,5% к уточненной бюджетной росписи 2010 года. В сравнении с соответствующим периодом 2009 года намечен спад по уплате налога за счет перехода некоторыми главами крестьянско-фермерских хозяйств на другой вид налога.

Налог на имущество физических лиц

За 2010 год в местны1й бюджет поступило налога на имущество физических лиц 735,1 тыс.рублей, что составляет 135,5% к уточненной бюджетной росписи 2010 года и 102,8% к соответствующему периоду 2009 года. Рост поступления налога на имущество физических лиц в местный бюджет в 2010 году по сравнению соответствующим периодом прошлого года произошел за счет авансовых платежей населением в течение 2010 года.

Земельный налог

За 2010 год поступило земельного налога в сумме 4038,6 тыс.рублей, что составляет 111,8% к уточненной бюджетной росписи 2010 года и 101,4% к соответствующему периоду 2009 года. Проведен анализ цепи движения данных по земельным участкам и установления мониторинга движения роста по земельному налогу. Переплата произошла за счет авансовых платежей физическими лицами за земельные участки, отнесенные к землям сельскохозяйственного назначения (паи физических лиц) на общую сумму 265,6 тыс.рублей, за земельные участки, предоставленные для  личного подсобного хозяйства, огородничества или животноводства на общую сумму 69,7 тыс.рублей, а также поступление от  ГСУВУЗТ Специализированной общеобразовательной школы (спецшколы) за земли не сельскохозяйственного назначения в виде авансового платежа за 4 квартал 2010 года в сумме 90,3 тыс.рублей. В 2010 году в местный бюджет поступил земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года), мобилизуемый на территориях поселений в сумме 31,4 тыс.рублей.

За 2010 год в местный бюджет поступило транспортного налога 1305,9 тыс.рублей, что составляет 113,8% к уточненной бюджетной росписи 2010 года и 108,1% к соответствующему периоду 2009 года. С 2009 года, исходя из норм действующего законодательства, в бюджет поселения поступают отчисления по нормативу 30,0% от сбора всего налога. В тече7ие года была активизирована работа по выявлению должников по транспортному налогу.

Арендная плата и поступления от продажи права на заключение договоров аренды за землю

          За 2010 год в местный бюджет поступило арендной платы 395,2 тыс.рублей, что составило 220,1% к уточненной бюджетной росписи 2010 года. В 2009 году арендной платы в местный бюджет поступило в сумме 226,0 тыс.рублей.

В течение 2010 года СПК «Заря» произвел погашение задолженности по договорам аренды прошлых лет на общую сумму 210,8 тыс.руб. (нам ½ часть – 105,4 тыс.руб.), а также была своевременно произведена оплата по договорам аренды на земельные участки, используемые без правоустанавливающих документов за фактически используемые земельные участки на общую сумму 110,8 тыс.руб. (нам ½ часть – 55,4 тыс.руб.) и ООО «Брюховецкий завод строительных материалов» по коду 024 (земли не с/х назначения – земли промышленности и связи) по договору аренды на общую сумму 181,9 тыс.руб. (нам ½ часть – 90,45 тыс.руб.).

Доходы от продажи земельных участков
           В 2010 году сумма денежных средств от продажи земельных участков в поселении составила 81,3 тыс.рублей, что составило 116,1% к уточненной бюджетной росписи 2010 года и 123,4% к соответствующему периоду 2009 года.

Денежные взыскания

         Денежные взыскания, налагаемые в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств (в части бюджетов поселения), подлежащие возврату в местный бюджет в 2010 году – 6,5 тыс.рублей. Возврат денежных средств произвела ООО Компания «Новые технологии», которой были допущены отклонения от проектно-сметной документации строительства комплексной спортивно-игровой площадки в станице Переясловской по улице Коминтерна.

Безвозмездные поступления

         За 2010 год в местный бюджет поступило:

- дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из краевого фонда финансовой поддержки в сумме 219,7 тыс.рублей;
- дотаций на выравнивание уровня бюджетной обеспеченности из районного фонда финансовой поддержки в сумме 1137,0 тыс.рублей,

- субвенций на осуществление полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме 268,2 тыс.рублей,

- субвенций на осуществление государственных полномочий по образованию и организации деятельности административных комиссий в сумм5 3,4 тыс.рублей,

- межбюджетных трансфертов, передаваемые бюджетам поселений из бюджетов муниципальных районов на осуществление части полномочий по решению вопросов  местного значения в соответствии с заключенными соглашениями (по организации утилизации и переработки бытовых и промышленных отходов) в сумме 154,5 тыс.рублей,

- прочих субсидий на общую сумму 6698,6 тыс.рублей, а именно по софинансированию краевых программ: «Реконструкция, капитальный ремонт и ремонт улично-дорожной сети муниципальных образований Краснодарского края на 2008-1010 годы» в 2010 году» - 551,5 тыс.рублей, «Развитие и реконструкция (ремонт) систем наружного освещения населенных пунктов Краснодарского края на 2008-1010 годы» - 147,1 тыс.рублей, «Целевая программа антикризисных мер в жилищно-коммунальном хозяйстве Краснодарского края на 2009-1010 годы» - 6000,0 тыс.рублей.

           Всего за 2010 год сумма безвозмездных поступлений составила 8481,4 тыс.рублей, 98,6% к уточнено бюджетной росписи. Всего безвозмездных поступлений за 2009 год поступило 6813,2 тыс.рублей.

Владение, пользование и распоряжение имущество, находящимся в муниципальной собственности поселения

В муниципальной собственности имущество:

-  артскважины – 7 шт., 4 – СПК «Заря»;

- водопроводные сети – 95,6ткв;

- дороги – 68,356 км, асфальт.- 21,2 км, гравийных – 30,4 км, грунтовых – 16,6 км.

В июле 2007 года из ЗСК получены:

- трактор

- прицеп

- роторная косилка

- плуг

За собственные средства куплены:  бульдозерный отвал, ковш ПКУ-0,8.

Все имущество находится на балансе администрации переясловского сельского поселения. Согласно договора аренды с ООО «Коммунальник» отданы в аренду артскважины, водопроводная сеть

Муниципального жилищного фонда в поселении нет.

Создание условий для жилищного строительства.

Ведется разъяснительная работа по оформлению кредитов на строительство. Выдано разрешений на строительство в 2010 году – 37 (в 2009 г. -37), для строительства жилых домов – 35. В 2010 году введено в эксплуатацию 35 домов (2009 г. – 19), общей площадью 2648 кв.м. (2009 г. – 1335 кв.м.).

Транспортное обслуживание населения осуществляет Брюховецкое АТП и частные лица (маршрутные такси). В 2011 году, 11 февраля,  возобновлен маршрут № 5. Один раз в квартал проводится обследование  пассажиропотока маршрутов № 1,2,5. Субсидирование ОАО «Брюховецкое АТП» в 2010 году составило 518694 рублей, в 2009 году – 421061 рублей.
