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Отчет председателя Совета Переясловского сельского поселения 
Брюховецкий район А.В.Куприна
о работе Совета в 2010 году
                         Уважаемый Владимир Викторович!

Уважаемые депутаты, приглашенные!


Наша встреча посвящена итогам деятельности органов местного самоуправления Переясловского сельского поселения за 2010 год и перспективам работы на будущее.
          Главная задача администрации и Совета депутатов состояла в обеспечении экономических основ местного самоуправления, создании предпосылок для поступательного экономического развития территории, увеличения налогооблагаемой базы бюджета.


Несколько слов об организации работы Совета депутатов                                   в 2010 году. 

 В октябре  2009 года в состав Совета было избрано 20 депутатов, из них   14 - впервые избранные депутаты.

Работа по основным направлениям деятельности Совета  осуществлялась  в различных формах:

-    разработка проектов решений Совета; 

-    подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам; 

-   проведение заседаний постоянных депутатских комиссий; 

-   проведение сессий Совета; 

-    контроль за исполнением ранее принятых решений Совета и т.д.
В прошлом году было проведено 9 сессий, на которых рассмотрено и принято 54  решения, в том числе нормативных правовых актов  - 10. 
В 2010 году принято 16 решений о внесении изменений в уже действующие правовые акты, утвержденные Советом Переясловского сельского поселения. 

2 ранее принятых решений были  признаны Советом утратившими силу. 

Необходимость корректировки и отмены указанных решений  была обусловлена изменениями федерального и краевого законодательства, выработкой в процессе деятельности органов местного самоуправления   новых направлений и совершенствованием схем управления. 

Значительную роль в работе Совета в 2010 году занимала деятельность трех депутатских комиссий.  В практике организации  работы депутатских комиссий успешно используется опыт проведения совместных заседаний. Благодаря работе депутатских комиссий, обеспечивалась тщательная и  продуманная подготовка проектов нормативных правовых актов, их детальное обсуждение  и,  как следствие, принятие Советом взвешенных решений. 

     В 2010 году большое внимание уделялось принятию нормативных правовых актов, затрагивающих права, свободы и обязанности граждан. Данные акты вступали в силу только после их официального опубликования в районной газете или обнародования.
 

В целях эффективного исполнения полномочий сельским поселением по созданию, содержанию и организации деятельности аварийно-спасательных служб и (или) аварийно-спасательных формирований на территории поселения, Советом депутатов были переданы данные полномочия муниципальному образованию Брюховецкий район. 

В качестве обязательной основы для формирования целей и приоритетов деятельности органов муниципальной власти Переясловского сельского поселения  ежегодно разрабатывается и утверждается индикативный план социально-экономического развития. 
Индикативный план социально-экономического развития Переясловского сельского поселения Брюховецкого района, содержащий основные параметры развития экономики и социальной сферы на 2010 год, был утвержден Решением Совета Переясловского сельского поселения Брюховецкого района от 24 ноября 2009 года  №12.                
Другими, ключевыми вопросами, рассматриваемыми Советом Переясловского сельского поселения,  являлись вопросы утверждения бюджета и отчета о его  исполнении. Решением Совета Переясловского сельского поселения от 24 ноября 2009 года № 18 был утвержден бюджет Переясловского сельского поселения на 2010 год.

 Предложения по внесению изменений  в решение  Совета Переясловского сельского поселения  «О  бюджете Переясловского сельского поселения на 2010 год»  рассматривались на заседаниях депутатских  комиссий и только потом выносились на очередную сессию. 


 В состав Совета входят 8 молодых депутата – это люди в возрасте до 35 лет. Молодые депутаты принимают активное участие в организации и проведении знаковых мероприятий - День станицы, День молодежи, 1 и 9 мая,  активно сотрудничают с молодежными, общественными организациями района, работают в различных комиссиях при администрации. 
Все  депутаты принимают самое активное участие в мероприятиях по реализации Закона №1539-КЗ «О мерах по профилактике безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних в Краснодарском крае» - ежедневно по графику в составе групп  депутаты участвуют в работе рейдов. Но важно не просто предпринимать меры по исполнению Закона, но и помочь подросткам найти себе занятие по душе, раскрыть свои таланты, увлечься спортом, искусством, наукой. 
Активное участие депутаты приняли в подворном обходе, который проводился администрацией Переясловского сельского поселения. В каждой рабочей группе из 3-х человек было по одному депутату. Подворный обход на территории нашего поселения почти завершен. Из 3014 дворов пройти осталось около 300 дворов. 
В заключении хочется отметить, что деятельность Совета Переясловского сельского поселения в 2010 году проходила в тесном сотрудничестве с администрацией поселения. У нас общая цель - рост благосостояния жителей нашего поселения и, от того, как слаженно мы будем работать, во многом будет зависеть успешное выполнение поставленных перед органами местного самоуправления задач. 

Вопросы социальной защищенности граждан, которым необходима в нынешних условиях поддержка, должны оставаться одним из основополагающих направлений работы депутатов и впредь. 

Одна из главных составляющих нашей работы - решение проблем наших избирателей,  тех, чьи интересы мы представляем в Совете Переясловского сельского поселения. 
