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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
о работе с обращениями граждан в Переясловскоем сельском поселении Брюховецкого района за 1-е полугодие 2015 года
Работа с обращениями граждан в администрации Переясловского сельского поселения ведется в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации о порядке рассмотрений обращений граждан:

Федеральным законом от 2 мая 2006 года № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан в Российской Федерации»;

Законом Краснодарского края от 28 июня 2007 года № 1270-КЗ «О дополнительных гарантиях реализации права граждан на обращение в Краснодарском крае»;

постановлением администрации Переясловского сельского поселения Брюховецкого района от 23 июня 2014 года № 95 утвержден Порядок рассмотрения граждан, объединений граждан, включая юридических лиц в администрации Переясловского сельского поселения Брюховецкого района. 

Решением Совета Переясловского сельского поселения Брюховецкого района от 28 мая 2014 года № 271 принят Устав Переясловского сельского поселения Брюховецкого района. Статья 21 Устава «Обращения граждан в органы местного самоуправления» регламентирует работу поселения в данном направлении.
Ответственность за организацию работы с обращениями граждан в администрации Переясловского сельского поселения Брюховецкого района возложена на главного специалиста администрации О.А. Компаниец.

Главным специалистом администрации Переясловского сельского поселения организована и ведется аналитическая работа: ежеквартально анализируется работа с обращениями граждан, как по количеству поступивших обращений, так и по тематической направленности. В анализе указываются результаты рассмотрения обращения: поддержано, в т.ч. меры приняты, разъяснено, не поддержано. Показатели анализируются в абсолютных числах и процентном отношении. результаты анализа и рекомендации по организации работы с обращениями граждан заслушиваются на планерных совещаниях у главы поселения.
Все поступающие обращения, заявления и жалобы граждан регистрируются в журнале. Отчеты по обращениям граждан размещаются на стенде в фойе администрации Переясловского сельского поселения, на официальном сайте Переясловского сельского поселения pereyslovskoesp.ru.
За 1-е полугодие 2015 года поступило письменных обращений – 68.
Письменных обращений взято на контроль – 68, что составляет 100%.

При рассмотрении обращений граждан большое внимание уделяется комиссионному рассмотрению, рассмотрению с выездом на место, с привлечением руководителей соответствующих служб, участковых уполномоченных полиции. Комиссионно рассмотрено 32 обращения - граждан, что составляет 53 %, 

Наибольшее количество обращений поступило по вопросам касающиеся оказания материальной помощи, ремонта дорог, низкого напряжения в сети, водоснабжения, оказание помощи в спиливании деревьев, установка детских игровых площадок на территории прилегающих улиц, споры с соседями и др. из них:
благоустройство – 12, вопросы бытового характера – 21, социального характера – 9, другие – 22.

За 1-е полугодие 2015 года проведено 5 сходов граждан.
2 июня 2015 года в администрации Переясловского сельского поселения вёл приём граждан глава муниципального образования Брюховецкий район

В.В. Мусатов.
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